
OPŠTINA PLAV

Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki:   11/20  
Redni broj iz Plana javnih nabavki: 26

Djelovodni br. 031-289
Plav, 01.06.2020. godine 

Na onovu člana 54 stav 1 a u vezi sa članom 55 stav 1 i  stav 3   Zakona o javnim nabavkama
(„Službeni list CG.“, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 042/17), Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda opštine
Plav, objavljuje na Portalu javnih nabavki           

POJAŠNJENJE III
TENDERSKE DOKUMENTACIJE BROJ 11/20 ZA IZVOĐENJE RADOVA NA

REKONSTRUKCIJI GRADSKE SAOBRAĆAJNICE U PLAVU

Na pitanje zainteresovanog lica, naručilac daje sljedeći odgovor:

Pitanje 1: 

Izmjenom ste precizirali kada se dostavljaju deklaracije i sertifikati, pa vas molim da nam pojasnite
da li ponuđač u ponudi treba da dostavi skice, fotografije, brošure ili izvod iz kataloga? Naime, u nekoliko
rubrika u predmjeru radova je navedeno: uz dokaz o kvalitetu od proizvođača, ili prema skici u prilogu.
Dakle radi li se o dokumentaciju koju je potrebno dostaviti u ponudi?

Odgovor 1:

Navedenu dokumentaciju nije potrebno dostavljati u ponudi, već ponuđač čija ponuda bude
ocijenjena kao ispravna i izabrana kao najpovoljnija prije početka izvođenja radova istu dostavlja
Naručiocu,  kako je  to je  definisano članom 11 Nacrta  ugovora o javnoj nabavci.  Naručilac  će ih
dostaviti Nadzornom organu (Na ovaj način se mijenja odgovor na pitanje broj 5 iz Pojašnjenja Tenderske
dokumentacije br.  031-264  od  20.05.2020.  godine,  u  kojem  je  navedeno:
Ponuđaččijaponudabudeocijenjenakaoispravnaivrednovanakaonajpovoljnija,  nakonzaključivanjaugovora  je
dužan  da  dostavitraženesertifikate  (ENEC,  Deklaraciju  o  usaglašenostisa  CE
znakomizdatuisključivoodfabrike  u  kojoj  se  svjetiljkaproizvodiilisklapa,  brošurailiizvodizkataloga)
napozicijama  3.0,  3.1  i  3.2  Predmjeraradova  -  Rasvjetaidostaviihnadzornomorganu.”).  Dakle,
Izvođačradovasvetraženesertifikate,  ateste,  Deklaraciju  o  usaglašenostisa  CE  znakom,  kaoiskice,
fotografije, brošureiliizvodeizkataloga, kojesupredviđeniPredmjeromradova, dostavljaNaručiocu.

Pitanje 2:

Da li u finansijskom dijelu ponude u rubrici: Bitne karakteristike ponuđenog predmeta nabavke, tamo
gdje naručilac nije dao opis, ponuđač popuni rubriku na način što će napisati:  U skladu sa uslovima iz
tenderske dokumentacije?

Odgovor 2:

Da 



Pitanje 3:

U dijelu obaveza imenovanja ste naveli da je obavezno imenovati ovlašćenog inženjera za izvođenje
elektrotehničkih radova (jake struje, slabe struje). Molimo vas da nam pojasnite da li je potrebno imenovati
inženjera slabe struje jer iz predmjera radova se vidi da nema radova slabe struje, odnosno da nema posla za
tu fazu već jedino za fazu jake struje? 

Odgovor 3:

Potrebno  je  imenovati  inženjere  kako  je  to  traženo  Pozivom  za  javno  nadmetanje  i
Tenderskom  dokumentacijom.  Ovo  iz  razloga  što  jeTenderskomdokumentacijomičlanom  7
Nacrtaugovora  o  javnojnabavcipredviđeno  da  organizaciju  i  priključenje  gradilišta  na  instalacije
elektrike, vodovoda, kanalizacije, PTT, IZVOĐAČ obezbedjuje sam i o svom trošku.

Pitanje 4:

Obzirom na nastalu situaciju sa koronavirusom, poznato je da su privredna društva imala pravo na
moratorijum na plaćanje poreza. Budući da je ovaj ponuđač iskoristio pravo na moratorijum molimo vas da
nam odgovorite da li će se smatrati da nema neizmirenih obaveza po osnovu poreza i doprinosa do 90 dana
prije dana javnog otvaranja ponuda ukoliko u potvrdi bude navedeno da su doprinosi plaćeni zaključno sa
februarom 2020. godine i da po tom osnovu nema neizmirenih obaveza.

Odgovor 4:

Pozivom za javno nadmetanje i Tenderskom dokumentacijom je predviđeno da se dokazivanje
ispunjenosti  uslova  da  je  ponuđačurednoizvršiosveobavezepoosnovuporezaidoprinosa  u
skladusazakonom,  odnosnopropisimadržave  u  kojojimasjedište,  dokazuje  dostavljanjem:
dokazaizdatog  od  organanadležnogzaposloveporeza  da  suurednoprijavljene,
obračunateiizvršenesveobavezepoosnovuporezaidoprinosa  do  90  dana  prije  dana
javnogotvaranjaponuda,  u  skladusapropisimaCrne  Gore,  odnosnopropisimadržave  u
kojojponuđačimasjedište.  Takođe,  članom  65  stav  1  tačka  3  Zakona  o  javnimnabavkama  je
propisanoda u postupku javne nabavke može da učestvuje samo ponuđač koji je uredno izvršio sve
obaveze po osnovu poreza i doprinosa u skladu sa zakonom, odnosno propisima države u kojoj ima
sjedište,  te  da  je  članom 66  tačka  3  istog  Zakona  propisano  da  se  ovaj  ispunjenost  ovog  uslova
dokazuje  dostavljanjem  dokaza  izdatog  od  organa  nadležnog  za  poslove  poreza  da  su  uredno
prijavljene, obračunate i izvršene sve obaveze po osnovu poreza i doprinosa do 90 dana prije dana
javnog  otvaranja  ponuda,  u  skladu  sa  propisima  Crne  Gore,  odnosno  propisima  države  u  kojoj
ponuđač ima sjedište.

Pitanje 5:

Molimo vas da pojasnite da li ponuđači iz sadržaja ponude brišu tačku 8. dokazi za ispunjavanje uslova
ekonomsko-finansijske sposobnosti jer je izmjenom navedeno da se ne zahtijeva dokazivanje ekonomsko-
finansijske osposobljenosti i da li se u tački 10. sredstva finansijskog obezbjeđenja (za cjelinu ili za sve
partije za koje se predaje ponuda) briše dio u zagradi, jer nije u pitanju ponuda po partijama i da li se briše
tačka 11 ako se ne dostavljaju fotografije, brošure i slično. 

Odgovor 5:

Odgovor na ovo pitanje će biti dat Izmjenom tenderske dokumentacije.



Predsjednik Komisije za 
otvaranje i vrednovanje ponuda 
                               Ervin Kandić

sr. 


